

國產蓮子正得時！白河蓮花季開幕千人大辦桌盛宴， 一同進行地震保命三步驟

暑氣揚、蓮花開，為讓遊客深入蓮鄉賞蓮，白河區公所 5 月 5 日於馬稠後關帝廳前廣場舉辦「白河蓮花季開幕暨母親節表揚大會」，除為蓮花季揭開序幕及表揚模範母親，也結合傳統辦桌文化推出蓮子千人饗宴，席開 120 桌幾乎座無虛席，市長黃偉哲邀請大朋友、小朋友到白河賞蓮、吃美食、泡溫泉，還可到鄰近的東山喝咖啡、後壁探訪無米樂，體驗一日輕旅行，暢遊白河，體驗蓮花趣。



市長夫人劉育菁表示，美國 CNN 電子報公開 2024 年最值得造訪的 24 個城市，臺南成為臺灣唯一獲選的城市，被公認是臺灣的美食之都。今日透過白河蓮花季舉辦蓮子千人饗宴，就是希望本次活動可以將臺灣傳統辦桌文化與農產品推廣結合，透過熱鬧的氛圍將國產蓮子推廣活動帶向新的一頁。

區長董麗華表示，自民國 84 年以來，今年的蓮花節已經邁入第 29 屆，每年到了 5 月到 8 月這個時節，在絢爛的陽光下迎風搖曳的蓮花總會吸引大批的遊客到白河觀光賞蓮。董區長還提到，除了欣賞蓮花外，遊客們也可以到附近的「關仔嶺洗溫泉」、「東山喝咖啡」、「後壁探訪無米樂」等地，享受愜意的農村假期。

馬稠後關帝廳董事長魏長義表示，為了今年 2024 白河蓮花季，關帝廳特別在廟埕周邊租地、種植了將近 10 甲地的蓮花，歡迎全國的朋友在蓮花季期間過來參拜、賞花。關帝廳也預計在今年蓮花季的星期六、日開放預定蓮子大餐，讓沒有享用到 5 月 5 日蓮子大餐的民眾可以大飽口福。

農業局長李建裕表示，夏日的蓮花盛開，國產蓮子即將進入豐收時節！透過這場活動，希望讓更多人了解到白河蓮花季的獨特魅力，

並鼓勵大家支持國產農產品，共同促進農村經濟的發展。

白河區公所團隊結合此次活動，特別於現場請董麗華區長及李至彬主秘實地邀請來賓演練地震避難三原則「趴下、掩護、穩住」，保護自己安全，減少受傷風險，希望透過平時增加地震演練，提升自身即時應變能力。



董麗華區長表示，近期 0403 花蓮大地震讓大家記憶猶新，其受災規模廣大，影響層面深遠，有鑑此更顯得正確防災觀念的重要性。為

因應類似強震突然來襲，避免造成重大傷亡，透過今天的活動讓民眾學習「趴下、掩護、穩住」基本動作，強化災害防救的觀念以利遇到地震時能夠保護好自己。

時序已進入汛期，為因應颱風豪雨及登革熱疫情，進行保全戶訪視、抽水機巡檢等作業；孳清防治方面全面巡檢空地、空屋、屋後溝、住家天溝及防火巷等戶外環境及高風險區域，並辦理各里「環境清潔日」，動員志工協力巡檢里內環境清理及容器清除，針對易孳生源環境及各里空地空屋，進行複查及環境清理，以利消弭病媒蚊孳生溫床。透過相關防災防治作業，將災害防救及防疫工作做到滴水不漏。(白河區公所 何家名)

